

## EDITOR'S NOTE

Washburn EP *et al.* Electromagnetic fields and childhood cancer: meta-analysis (Authors' reply). Vol. 6, No. 3. On p.

278, in quoting "generally considered" and "telling inconsistency", the authors were responding to the prepublication

version of the "Comment" by Feychting and Ahlbom (same issue, p. 275-277).

## ERRATA

Galanti MR *et al.* Parity and risk of thyroid cancer: a nested case-control study of a nationwide Swedish cohort. Vol. 6, No. 1.

On p. 40, Table 3, the  $\chi^2$  trend should read 2.7. On p. 40, Table 4, under the category "Age at first livebirth (yrs)", the second grouping should read "20-24".

On p. 41, Table 5, a line of data for nulliparous women was omitted. The table should read:

**Table 5.** Relative risk (odds ratio [OR]) of thyroid cancer among premenopausal women (age 15–49 years) at different time intervals since last livebirth, Sweden

Time (yrs) since livebirth	Cases		Controls		Crude <sup>a</sup>		Adjusted <sup>b</sup>	
	<i>n</i>	(%)	<i>n</i>	(%)	OR	(CI) <sup>c</sup>	OR	(CI) <sup>c</sup>
All women								
Nulliparous	301	(24.3)	1,618	(26.2)	1.0	(0.8–1.2)	–	–
All parous								
1st yr	100	(8.1)	364	(5.9)	1.5	(1.1–2.0)	1.7	(1.2–2.3)
2nd–4th yr	197	(15.9)	952	(15.4)	1.1	(0.9–1.4)	1.2	(1.0–1.6)
5th–9th yr	238	(19.2)	1,176	(19.0)	1.1	(0.9–1.3)	1.1	(0.9–1.4)
10th + yr	402	(32.5)	2,065	(33.5)	1	ref	1	ref
Total	1,238	(100.0)	6,175	(100.0) <sup>d</sup>				
							$\chi^2$ trend = 8.2 ( <i>P</i> = 0.004)	
Nulliparous	301	(51.6)	1,618	(55.8)	1.1	(0.8–1.5)		
Uniparous								
1st yr	47	(8.1)	113	(3.9)	2.2	(1.3–3.6)	2.5 <sup>e</sup>	(1.1–5.9)
2nd–4th yr	70	(12.0)	319	(11.0)	1.3	(0.8–2.0)	1.5 <sup>e</sup>	(0.7–3.2)
5th–9th yr	54	(9.3)	277	(9.6)	1.0	(0.6–1.7)	1.0 <sup>e</sup>	(0.5–2.1)
10th + yr	111	(19.0)	571	(19.7)	1	ref	1	ref
Total	583	(100.0)	2,989	(100.0)				
							$\chi^2$ trend = 6.6 ( <i>P</i> = 0.01)	

<sup>a</sup> Adjusted by exact age.

<sup>b</sup> Among parous women, adjusted by exact age and parity.

<sup>c</sup> CI = 95% confidence interval.

<sup>d</sup> 1 missing value for recency.

<sup>e</sup> Among uniparous women, adjusted by exact age.

On p. 42, under "Histopathologic subgroups", the last line should read, "OR for each additional year of age at last pregnancy = 1.03".

On p. 43, right hand column, line 12, the sentence should read "Human chorionic gonadotropin (hCG)".